
In stemming komt het amendement-Van der Sande (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de LPF, de Groep Wilders en
de Groep Eerdmans/Van Schijndel voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Artikel V wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen VI en VII en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD, het
CDA, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Nawijn, de
Groep Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van
Oudenallen voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Rambocus
(30532, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat deze nader gewijzigde
motie met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Verklaring dat er grond bestaat een
voorstel in overweging te nemen tot verandering
in de Grondwet, strekkende tot het vervallen van
de bepaling over het uitsluiten van wilson-
bekwamen van het kiesrecht (30471).

(Zie vergadering van 26 september 2006.)

De artikelen I tot en met III en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen
dit wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van belastingwetten ter
realisering van de doelstelling uit de nota ’’Werken
aan winst’’ (Wet werken aan winst) (30572).

(Zie vergadering van 26 september.)

De voorzitter: Het amendement-Rouvoet (stuk nr. 22) is
ingetrokken.

De onderdelen A tot en met C van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Nerée tot
Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, Ia).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Wilders, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF, de Groep Nawijn
en de Groep Van Oudenallen voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 21 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel D van artikel I, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Nerée tot
Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, Ia), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Da t/m Ea van artikel I worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone (stuk nr. 16,
II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 16 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel F van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel G van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel H van artikel I, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Nerée tot
Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, Ib), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone (stuk nr. 17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 17 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel I van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone c.s. (stuk
nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 15 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel Ia van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.
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De onderdelen J tot en met L van artikel I worden
stemming aangenomen.

Onderdeel M van artikel I, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Nerée tot
Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, Ic), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen A tot en met D van artikel II worden
zonder stemming aangenomen.

Onderdeel E van artikel II, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Nerée tot
Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen F tot en met L van artikel II worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone c.s. (stuk
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Onderdeel M van artikel II wordt zonder stemming
aangenomen.

De onderdelen N tot en met VV van artikel II worden
zonder stemming aangenomen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen III tot en met IX worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Crone
(stuk nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA en de LPF voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel X wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen XI en XII en het eerste tot en met het vierde
lid van artikel XIII worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Crone (stuk nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Het vijfde lid van artikel XIII wordt zonder stemming
aangenomen.

Het zes lid van artikel XIII, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Nerée tot

Babberich/Dezentjé Hamming (stuk nr. 21, III), wordt
zonder stemming aangenomen.

Het zevende lid van artikel XIII wordt zonder stemming
aangenomen.

Artikel XIII wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel XIV en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Crone (PvdA): Voorzitter. Wij hebben zojuist
gestemd over de artikelen van het zeer belangrijke
wetsvoorstel Werken aan winst, het wetsvoorstel dat de
reden vormt waarom dit kabinet niet demissionair maar
missionair is. Met het wetsvoorstel wordt de
vennootschapsbelasting gemoderniseerd. Wij steunen
dat, want er moest gemoderniseerd worden. Helaas is
sprake van een verkeerde modernisering. Nederland
loopt nu in Europa voorop met de race naar de bodem
van de schatkisten. Het tarief gaat naar 25,5%. Wij
hadden gevraagd om te stoppen bij 28,5%. Dan nog
zouden wij onderin de middenmoot zitten en zouden wij
concurrerend zijn. Nu lokken wij uit dat de andere landen
volgen. De Duitse minister van Financiën heeft dat met
zoveel woorden gezegd. Het CPB heeft aangetoond dat
alle landen zullen gaan volgen. Uiteindelijk hebben wij
dan allemaal niks.

In het voorstel zit ook nog een groepsrentebox, een
belastingparadijs voor financieringsconstructies. Voor
grote ondernemingen die hier slechts financierings-
kantoortjes neerzetten, levert dat 0,5 mld. op.

Deze beide maatregelen kosten de belastingbetaler 1,5
mld. tot 2 mld. Wij hadden dat graag beter ingezet: voor
ondernemers die mensen in dienst hebben. Wij zijn voor
lagere loonkosten, voor scholing en voor arbeidsmarkt-
beleid. Dat had het midden- en kleinbedrijf beter
geholpen en het had werk opgeleverd. Nu wordt veel
geld aan de verkeerde doelstellingen besteed. Wie er met
de winst vandoor gaan, het zijn niet de werkende
mensen in dit land, noch de gezinnen. Zij zijn 1,5 mld.
kwijt. De ondernemingen zullen door deze maatregelen
ons land niet opzoeken.

Er is nog geen toestemming vanuit Europa voor een
substantieel onderdeel van het wetsvoorstel. Wij hopen
dat Europa snel duidelijkheid zal geven. Wij zullen tegen
het wetsvoorstel stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Eerdmans/
Van Schijndel, de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Voorzitter
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